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¿QUIÉNES SOMOS?
Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles online

de nuestros asociados, destinada a estudios

de mercado, evaluación de campañas, ideas,

causas, personas, servicios y todo producto

o hecho público que quiera ser evaluado,

constatado o conocida en su percepción

pública.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación de Investigadores
de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM), asociación sin fines
de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se
dedican a la investigación de mercado y opinión pública.

En medio de temporales en el sur del país y luego de los cambios
de gabinetes de la semana anterior a la toma de muestra, el
Gobierno inició diálogos con la oposición por las reformas
pendientes de su programa, todo esto en un ambiente aún tenso
entre oficialismo y oposición. En un contexto donde el Caso
Convenios no cesa de generar información, y en un país que se
prepara a entrar en un septiembre de contrastes: 50 años del
Golpe Militar y las celebraciones del 18.

Seguimos capturando las opiniones y percepciones de los
ciudadanos ante la actualidad y los acontecimientos que perfilan
la agenda, con una muestra de 1.157 casos para 172 comunas, con
un margen de error no probabilístico de 2,9%, lo cual nos entrega
confiabilidad metodológica a un estándar técnico de alto nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 5 de septiembre de 2023 al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio 
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: jueves 17 al 
lunes 21 de agosto de 2023

CONTEXTO

Luego de un cambio de gabinete y un fin de semana marcado por las lluvias, #DataInfluye le
toma el pulso a la actualidad, captando las opiniones y percepciones de las y los chilenos.

El trabajo de campo comenzó el jueves 17, día en el que el Presidente Boric se reunió en La
Moneda con representantes de Chile Vamos, tras la renuncia del ahora exministro Giorgio
Jackson. En este encuentro, el cual fue descrito como duro y a ratos tenso, el Gobierno y la
oposición dialogaron en torno al pacto fiscal, la reforma de pensiones y el caso Convenios.
Luego de esta instancia, desde la vocería de la actual administración aseguraron que el
Gobierno seguirá manteniendo reuniones similares para buscar acuerdos.

La nueva ministra de las Culturas Carolina Arredondo fue foco de noticia en sus primeros días
a cargo de la cartera, al darse a conocer el jueves 17 que diputados de RN habían presentado
un oficio con el objetivo de que ella aclarase su vínculo con la fundación La Agencia, la cual
recibió millonarias cifras a través de convenios relacionadas a la opción del Apruebo en el
plebiscito. Junto con ello, el viernes 18 el Gobierno respaldó a la ministra y tildó de misóginos
los dichos del diputado Gonzalo De La Carrera quién la catalogó como "actriz con tintes porno”,
ante lo cual la comisión de ética nuevamente alertó al parlamentario.

El sábado 19, la Corte Suprema informó que los seis condenados por el fallecimiento del
expresidente Eduardo Frei Montalva fueron absueltos. El órgano consideró que no existen
antecedentes para probar que el exmandatario haya sido asesinado en la Clínica Santa María
hace 41 años.

Desde el fin de semana hasta la fecha, gran parte de la zona centro y sur del país se ha visto
afectada por un fuerte sistema frontal, el cual obligó al Gobierno a declarar Estado de
Emergencia Preventivo. El lunes 21, se informaron dos fallecidos y 19 mil personas evacuadas.
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METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 172 comunas del país
equivalentes al 84,1% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL 
ESTUDIO

#DATAINFLUYE
Fecha de terreno

La información acopiada en panel online se registró
entre el jueves 17 de agosto al lunes 21 del mismo mes
de 2023.

Diseño muestral

Respondieron un total de 1.284 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más años, de un total 9.914 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 12,9% en el plazo definido, con
un total de 1.157 entrevistas exitosas (127
abandonos). Datos estratificados no proporcionales
por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas
Geográficas.

Margen de Error Muestral 

Se estima en 2,9% bajo supuestos de aleatoriedad
simple y un nivel de confianza del 95%.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del
software, algunos valores podrían enterarse a 101%.



PERFIL DE LA MUESTRA
(No ponderada)

Nota: Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y 
tramos de edad, se realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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Muestra total 1.157 casos, julio/agosto 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO Y AGENDA
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ACTITUD DE OPOSICIÓN ANTE REFORMAS
¿Cuál debe ser la actitud de la oposición ante las reformas que plantea el Gobierno?
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Buscar acuerdo solo para una reforma de salud

Buscar acuerdo solo para un pacto fiscal

No lo sé

Buscar acuerdo solo para reforma previsional

Negociar sin alterar principios

Rechazarlas todas y no negociar

Buscar acuerdo en las tres reformas (previsional, salud y pacto
fiscal)



Muestra total 1.157 casos, julio/agosto 2023

#DATAINFLUYE

GOBIERNO Y AGENDA
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ACTITUD DE OPOSICIÓN ANTE REFORMAS
¿Cuál debe ser la actitud de la oposición ante las reformas que plantea el Gobierno? SEXO
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Muestra total 1.157 casos, julio/agosto 2023
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GOBIERNO Y AGENDA
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MEDIDAS CASO CONVENIOS 
A más de dos meses de las primeras denuncias del “Caso Convenios” y tras la salida del ministro Giorgio Jackson, ¿qué más debería hacer 
el Gobierno para intentar superar esta crisis?
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Entregar y facilitar toda la
información que la justicia

demande

Querellarse contra quienes
resulten responsables

Promover una comisión
investigadora en la Cámara

de Diputados

Mejorar las vocerías de sus
autoridades

Nada más
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MEDIDAS CASO CONVENIOS 
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GOBIERNO Y AGENDA
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Conflicto en la Araucanía y macrozona sur
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No percibo ningún tema o situación

División entre los bloques políticos que sustentan al Gobierno

Inflación y bajo crecimiento económico

Delincuencia y violencia criminal

Caso Convenios (Fundación Democracia Viva)
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?
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GOBIERNO Y AGENDA
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PERCEPCIÓN DE DELINCUENCIA
Durante el último mes, Ud. diría que la delincuencia en su barrio ha…
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Mario Marcel
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Camila Vallejo

Sí conoce No conoce
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as: 
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Conocimiento mayor a 45%)
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#DATAINFLUYE

GOBIERNO Y AGENDA
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA

S. Piñera G. Boric
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GOBIERNO Y AGENDA
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

S. Piñera G. Boric
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CONMEMORACIÓN 50 AÑOS Y UNIDAD PAÍS
En el mes de septiembre se conmemoran 50 años del Golpe de Estado, ¿cree Ud. que luego de esa fecha el país estará…?
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INTERPRETACIONES SOBRE EL GOLPE
¿Cuántas interpretaciones hay en su familia directa sobre los hechos del 11 de septiembre de 1973? 
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menos

Varias interpretaciones No lo sé
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EFECTOS INTERPRETACIONES SOBRE EL GOLPE
¿Estas interpretaciones han producido efectos en su familia directa estos últimos meses? (Responde el 40% que indica "más de una interpretación”)
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Ningún efecto Solo discusiones menores Algunos conflictos Crispación y hostilidad en
la familia

Otro
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA



Muestra total 1.157 casos, julio/agosto 2023

#DATAINFLUYE

ECONOMÍA
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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ECONOMÍA
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6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

36

RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

+5

-4
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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ECONOMÍA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD
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De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más
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ECONOMÍA

30

37
33

Progresará Se estancará Decaerá

39

PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023…

+9
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ECONOMÍA
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023… ZONA GEOGRÁFICA

25

42

3435 36

29
27

36 37

Progresará Se estancará Decaerá

Zona Norte Zona Centro Zona Sur



PROCESO 
CONSTITUCIONAL

#DATAINFLUYE



Muestra total 1.157 casos, julio/agosto 2023
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PROCESO CONSTITUCIONAL

10

32

38

20

Muy informado Informado Desinformado Muy desinformado

42

CONOCIMIENTO PROCESO CONSTITUCIONAL
A más de dos meses de trabajo del Consejo Constitucional que presentará una propuesta de nueva Constitución, ¿cuán informado o 
desinformado está Ud. del desarrollo del nuevo proceso constitucional?

58
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#DATAINFLUYE

PROCESO CONSTITUCIONAL
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CONOCIMIENTO PROCESO CONSTITUCIONAL
A más de dos meses de trabajo del Consejo Constitucional que presentará una propuesta de nueva Constitución, ¿cuán informado o 
desinformado está Ud. del desarrollo del nuevo proceso constitucional? SEXO
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Escepticismo

Cautela
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CALIFICATIVOS PROCESO CONSTITUCIONAL
Independiente de su interés por el nuevo proceso constituyente, ¿cuál calificativo define mejor su ánimo ante este nuevo proceso 
constitucional?
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+2
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PROCESO CONSTITUCIONAL
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CALIFICATIVOS PROCESO CONSTITUCIONAL
Independiente de su interés por el nuevo proceso constituyente, ¿cuál calificativo define mejor su ánimo ante este nuevo proceso 
constitucional? ZONA GEOGRÁFICA
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PROCESO CONSTITUCIONAL
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34

44

7
4

Más a favor Más en contra Hay que esperar que sale
de ahí

No sé nada aún No me interesa
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PREDISPOSICIÓN ELECTORAL PROCESO CONSTITUCIONAL
Considerando “los bordes” constitucionales, el trabajo realizado por el Comité de Expertos y el funcionamiento del Consejo Constitucional, 
¿su predisposición electoral hoy está más a favor o en contra de lo que surja de ese proceso?

+3

-2
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PROCESO CONSTITUCIONAL

47

PREDISPOSICIÓN ELECTORAL PROCESO CONSTITUCIONAL
Considerando “los bordes” constitucionales, el trabajo realizado por el Comité de Expertos y el funcionamiento del Consejo Constitucional, 
¿su predisposición electoral hoy está más a favor o en contra de lo que surja de ese proceso? GSE
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TENDENCIAS
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Humanistas

Democracia Cristiana

Demócratas

Ecologista Verde

Amarillos por Chile

Partido de la Gente

Otros

Partido Comunista

Chile Vamos (RN, UDI, Evópoli, PRI)

Socialismo Democrático (PPD, PS, PR, Liberales)

Frente Amplio (RD, CS, Comunes, otros)

Republicanos

Ninguno

49

REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?
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